

决胜全面建成小康社会决战脱贫攻坚 继续建设经济繁荣民族团结环境优美人民富裕的美丽新宁夏

(上接第一版)傍晚时分,习近平前往吴忠市利通区金花湖社区。社区常住居民13850人,汉、回、满、蒙、藏等各族群众和睦相处,曾荣获“全国民族团结进步模范集体”称号。习近平来到社区党群活动中心,了解社区党建工作、民族团结社区创建和为民服务工作情况,同社区志愿者代表亲切交谈。社区广场十分热闹,正在休闲娱乐的居民看见总书记来了,围拢过来,热烈鼓掌。习近平深情对大家说,中华民族是多元一体的伟大民族。全面建成小康社会,一个少数民族也不能少。各民族团结携手,共同迈进全面小康,体现了中华民族优良传统,体现了中国特色社会主义制度的显著优势。社会主义是干出来的,幸福是奋斗出来的。有党和政府持续努力,各族群众不懈奋斗,今后的生活一定会更好更幸福。

在黄河水滋养下,宁夏平原土地肥沃,物产丰富,素有“塞上江南”之称。9日下午,习近平来到银川市贺兰县稻渔空间乡村生态观光园,听取宁夏现代农业发展、农业合作社带动农民增收致富运营模式等情况汇报,观看宁夏特色农产品展示,了解稻渔种养业融合发展的创新做法。习近平登上观景塔,俯瞰园区全貌。微风轻拂,秧苗摇曳,一派生机勃勃。他沿着田埂走进稻田,同正在劳作的村民们亲切交谈。村民们告诉总书记,现在在土地流转费、劳务费,还有年底分红,收入提高了,也有保障了。正值放鱼时节,习近平舀起鱼苗、蟹苗,放进田边水渠。习近平强调,发展现代特色农业和文化旅游业,必须贯彻以人民为中心的发展思想,

突出农民主体地位,把保障农民利益放在第一位。要探索建立更加有效、更加长效的利益联结机制,确保乡亲们持续获益。要注意解决好稻水矛盾,采用节水技术,积极发展节水型、高附加值的种养业,保护好黄河水资源。目前,疫情防控形势稳步向好,要继续抓好常态化疫情防控,加快恢复社会生产生活正常秩序。

习近平对贺兰山生态环境保护十分关心。在银川市西夏区源石酒庄葡萄种植基地,他远眺巍巍贺兰山,听取贺兰山生态保护和环境综合整治情况汇报。习近平指出,贺兰山是我国重要自然地理分界线和西北重要生态安全屏障,维系着西北至黄淮地区气候分布和生态格局,守护着西北、华北生态安全。要加强顶层设计,狠抓责任落实,强化监督检查,坚决保护好贺兰山生态。

在葡萄种植园,习近平同正在作业的工人和技术人员交流,了解葡萄种植技术、产品销路和收入情况。贺兰山东麓日照充足、灌溉便利,适合种植酿酒葡萄。习近平强调,随着人民生活水平不断提高,葡萄酒产业大有前景。宁夏要把发展葡萄酒产业同加强黄河滩区治理、加强生态恢复结合起来,提高技术水平,增加文化内涵,加强宣传推介,打造自己的知名品牌,提高附加值和综合效益。

习近平强调,要坚持不懈推动高质量发展,加快转变经济发展方式,加快产业转型升级,加快新旧动能转换,推动经济发展实现量的合理增长和质的稳步提升。要把减轻企业税费负担政策落实到位,把扩大内需各项政策举措落到实处,把重大项目投资带动作用发挥出来,及时解决企业恢复生产经营面临的各种问题。要把扩大内需这一战略基点,以供给侧结构性改革为主线,着力打通生产、分配、流通、消费各个环节。要发挥创新驱动作用,推动产业向高端化、绿色化、智能化、融合化方向发展。要加快建立现代农业产业体系、生产体系、经营体系,让宁夏更多特色农产品走向市场。

习近平指出,要推动改革开放取得新突破,坚持问题导向,有的放矢推进改革,加强对改革举措的评估问效,促进各项改革往深里走、往实里落,加快培育充分竞争的市场,不断激发各类市场主体活力。要抓住共建“一带一路”重大机遇,坚持对内开放和对外开放相结合,培育开放型经济主体,营造开放型经济环境,以更高水平开放促进更高质量发展。

习近平强调,要坚决打赢脱贫攻坚战,对标“两不愁三保障”,瞄准突出问题和薄弱环节,一鼓作气、尽锐出战,确保如期实现脱贫目标。要完善移民搬迁扶持政策,确保搬迁群众搬得出、稳得住、能致富。要巩固提升脱贫攻坚成果,保持现有政策总体稳定,推进全面脱贫与乡村振兴战略有效衔接。

习近平指出,要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,统筹山水林田湖草系统治理,优化国土空间开发格局,继续打

外交部驳澳机构报告 干涉他国内政从来都不是中国外交的“基因”

新华社北京6月10日电(记者马卓言)针对澳大利亚一机构发布的反华报告,外交部发言人华春莹10日表示,中方一贯坚持在相互尊重、互不干涉内政等原则基础上发展同其他国家的关系。干涉他国内政从来都不是中国外交的“基因”。

在当日例行记者会上,有记者问:据报道,澳大利亚战略政策研究所发布报告称,中国有关部门通过数十个组织的收集情报,影响海外华人社区和外国精英阶层,民主国家应对此提高警惕。中方对此有何评论?华春莹说,有澳大利亚方面人士曾撰文披露,这个机构长期接受来自美国政府和军火商的经费支持,热衷于炮制和炒作各种反华议题,意识形态色彩非常浓厚,实际上是反华势力的“急先锋”,学术信誉受到严重质疑。该机构此前也曾就所谓涉疆问题炮制颠倒黑白、荒谬之至的所谓“报告”,早已成为国际社会的笑柄。

“中方一贯坚持在相互尊重、互不干涉内政等原则基础上发展同其他国家的关系。干涉他国内政从来都不是中国外交的‘基因’,也不是我们所擅长的。希望外部势力不要拿这一问题不断说事儿。”华春莹说。

我国首个国有企业采购管理规范团体标准发布

据新华社北京6月10日电(记者魏玉坤)由中国物流与采购联合会组织编制的《国有企业采购管理规范》团体标准10日在北京发布,这是我国首个国有企业采购管理规范团体标准,将于6月15日开始实施。

2019年4月,中国物流与采购联合会发布《国有企业采购操作规范》,该规范明确了国有企业的采购流程和通用要求,以及各种采购方式的适用条件和程序规则。中国物流与采购联合会副会长蔡进表示,《国有企业采购操作规范》侧重操作层面,对国有企业采购的组织形式、采购方式及其流程进行了规定,是采购执行人员的操作指南。《国有企业采购管理规范》主要是对国有企业的管理架构、采购实施、绩效评价、监督管理等方面进行规范,是企业采购管理、监督体系建设的指导文件。二者互为补充、配套使用,共同构成国有企业采购管理和操作的制度指引。



应巴勒斯坦政府邀请,6月10日上午,中国政府赴巴勒斯坦抗疫医疗专家组从重庆启程,赴巴协助开展疫情防控工作。专家组由国家卫生健康委组建,重庆市人民政府选派。新华社记者 刘潺摄

不断提升科技创新能力

(上接第一版)东北林业大学校长李斌表示,习近平总书记的贺信不仅是对哈尔滨工业大学的鼓舞,作为与哈工大共同扎根龙江大地的东北林业大学也倍感振奋,今后要按照习近平总书记要求,坚持社会主义办学方向,紧扣立德树人根本任务,不断提升科技创新能力,与哈尔滨工业大学开展更高层次、更加紧密的合作,携手奋进、共同发展,努力服务于科技强

国建设,为绿水青山、美丽中国建设,为中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

“哈工大建校百年之际,我校师生在聆听了总书记的贺信后,深受鼓舞和激励。”哈尔滨华德学院创始人、校长顾德库说,长思源头水,无尽感恩情。哈尔滨华德学院是从哈尔滨工业大学起步走出来的,与哈工大血脉相连。朴实无华的哈工大校训培养了一代代哈工大人,也深深影

响着华德学子。在应用型本科教育中,哈尔滨华德学院传承哈工大优良治学传统,弘扬哈工大精神,结合自身实践与探索培养“我能行,我要成才”的应用型人才。

东北石油大学校长蒋明虎说,习近平总书记致哈尔滨工业大学建校100周年的贺信为高校办学指明了方向,提供了遵循。作为行业特色鲜明的地方高校,东北

石油大学将以贺信精神为引领,以哈尔滨工业大学为榜样,紧扣立德树人根本任务,弘扬大庆精神育人特色,主动对接国家和龙江发展战略,坚持植根龙江沃土,深度回归油田,以建校60周年为契机,加快高水平百年大学建设步伐,努力培养担当民族复兴大任的时代新人,为实现龙江全面振兴全方位振兴、为民族复兴伟业贡献智慧和力量。

丁薛祥、刘鹤、陈希、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。

退还税额如甘雨 助力防控润无声

□王钊 本报记者 孙思琪

疫情发生以来,国家出台了一系列支持疫情防控和复工复产的税收优惠政策,尤其是对疫情防控重点保障物资生产企业退还增值税留

抵税额政策,不但帮助企业解决了流动资金不足的大问题,也提高了企业加大投资、技术改造的积极性,通过鼓励引导相关企业开足马力复工复产、推动企业转型升级,为增强企业盈利能力和发展后劲注入了新

活力。

截至5月底,黑龙江省税务部门共为411户疫情防控重点保障物资生产企业退还增值税留抵税额4.5亿元,极大地缓解了企业的资金压力,助力疫情防控和经济社会发展。

精准施策有动力 退税审核加速度

有了精准的政策支持,我省税务部门积极与企业对接,及时宣讲税收政策,开展政策辅导,及时受理企业申请。在保证材料全面、金额准确、流程规范的前提下,加快审核速度,加快落实国家推出的疫情防控重点保障物资生产企业增值税留抵税额退税政策。

同时,我省税务部门主动与有关部门对接,及时掌握相关部门确定的1895户疫情防控重点保障物资生产企业,及时跟进企业情况,确保政策顺利落实。

发挥管理员网格化服务作用,向疫情防控重点保障物资生产企业逐户告知增量留抵退税政策。

通过采取微信公众号、短信、微信群等多种方式开展培训辅导,深入讲解政策的具体规定、填报口径、申请流程和有关要求,使纳税人全面知晓政策和退税政策,确保措施保障到位。逐户提醒纳税人及时提交申请,认真审核退税资料,第一时间将收入退还书、退税清单送交国库,确保了退税政策的顺利落

实。据统计,税务部门办理留抵退税政策平均2日内完成审核,3日内完成退税,有力地促进了疫情防控税收政策的落实。

精准跟踪,确保机制运行到位。密切关注纳税人对政策执行情况的反馈,收集典型案列,客观反映政策成效和纳税人的获得感。持续完善退税申请、审核、统计、跟踪的长效机制,推动各项工作举措高效落实,确保应退尽退、应退快退,让纳税人尽享改革红利。

降本增效添活力 物资生产底气足

增值税留抵退税政策的落实,为企业复工复产、保障物资供应等缓解了资金压力,注入了发展动力,也为物资生产提供了支持。

“这1100多万元退税款真是解决了我们公司的燃眉之急,我们正为生产资金短缺的事儿发愁呢。”黑龙江伊品生物科技有限公司财务人员张文焕非常高兴。

黑龙江伊品生物科技有限公司是一家以生物发酵工程技术为主,生产饲

料添加剂、生物基尼龙5X和玉米副产品等多种产品。

面对突如其来的疫情,企业积极响应国家号召,稳定生产,保障民生。受疫情影响,玉米、煤炭及大宗原辅材料价格上涨及交通管制原因公司生产出来的产品,不能顺畅销售双因素叠加,企业资金大量占用。公司短期内运营资金紧张、经营负担加重。

在确定为疫情防控重点保障物资

生产企业名单后,税务部门立即与企业对接,迅速开展辅导,确保企业能尽快办理退税。为了能够使企业尽早收到退税款,加快内部退税审核速度,在3天内为企业办理完退税,将1108.5万余元退税款退到了企业账户。

这笔资金不仅稳定了企业的生产,还直接有力保障了下游饲料企业与养殖企业的生产稳定性,使广大农民朋友的春耕农资不受疫情影响。

退税政策活力释放 减轻企业资金压力

留抵退税政策的实施,大大缓解了企业的资金压力,提高了企业资金的周转活力,为企业发展增添了新动能。

黑龙江省万里润达生物科技有限公司主要经营范围是高浓度工业酒精制造及销售。疫情发生后,为了让人民多一分保障,为国家、社会做一份贡献。在特殊时期,企业竭尽所能,力争做国家抗击疫情的“军工厂”。

为抗击新型冠状病毒肺炎,该公司转产消毒酒精,生产疫情防控物资,从人员配备、物资采购都进行了全面调整,并列入疫情防控重点保障物资生产企业名单。增值税增量留抵税额退税政策的出台为防疫物资生产企业打了

一针强心剂,增添了生产底气。

但资金流转困难,却让企业举步维艰。政策出台后,2020年2月,企业向主管税务机关申请退还增值税增量留抵税额456万元,提交申请之后资金很快退到公司账户,解决了企业的燃眉之急。

纳税人激动的表示:“增值税增量留抵税额退税政策为我公司‘雪中送炭’,让我公司资金周转得以缓解。特此感谢退税期间为我公司办理退税的相关人员!”

国家税务总局黑龙江省税务局货

物和劳务处负责人介绍,政策发布后,税务部门迅速制发了《支持疫情防控和经济社会发展税费优惠政策指引》,统一全省政策执行口径,确保税务干部懂政策、会操作。

下一步,税务部门将不断优化纳税服务,全力做好放管服改革,持续落实增值税增量留抵退税政策,不断释放税收政策红利,为企业发展壮大加助力,为黑龙江疫情防控和经济社会发展提供税务力量。

北京茅台收藏馆征集茅台酒

收购品类:所有年份茅台和五粮液以及2000年之前的剑南春、郎酒、泸州老窖、西凤、汾酒、董酒、洋河大曲、古井贡酒、金兰大曲、虎骨药酒及99年之前的所有地方酒和少量军酒,代收东北夏茅、海家、燕高、洋酒、老安官牛黄、老阿胶、老钱币(本广告长期有效)。(售瓶茅台酒更高)

茅台酒收购价格表(全品相 不跑酒 53度)	
2017年-2010年2200元/瓶-2900元/瓶	1989年14500元/瓶
2009年3100元/瓶-1999年6200元/瓶	1987年16400元/瓶
2008年3200元/瓶-1998年6300元/瓶	1986年18000元/瓶
2006年3350元/瓶-1997年6700元/瓶	1985-1980年1.85万-2.6万/瓶
2004年4200元/瓶-1996年7300元/瓶	1979-1976年2.7万-3.3万/瓶
2003年4300元/瓶-1995年9300元/瓶	1975-1970年3.4万-3.9万/瓶
2002年4400元/瓶-1992年11800元/瓶	1969-1965年4.3万-8.1万/瓶
2001年4700元/瓶-1991年12300元/瓶	1964-1959年9.1万-21.1万/瓶
2000年5500元/瓶-1990年13350元/瓶	1958-1953年 价格面议

诚信交易 以酒会友
不方便的客户可以上门鉴定收购(郊区县交易成功可凭票据报销往返车费)

活动时间:6月11日至6月24日(7:00-19:00周六、周日不休)
联系电话:1874-6060-700李经理(电话长期有效)
活动地址:哈尔滨市香坊区珠江路31-3号中康雷博尔酒店6层617室
乘车路线:乘2、3、16、17、21、70、72、77、82、99、103、108、115、118、203、205、251、366路到珠江路与衡山路交口下车

致个人所得税扣缴单位的一封信

尊敬的个人所得税扣缴义务人:

感谢您一直以来对个人所得税工作的支持和配合!

根据新个人所得税法,个税综合所得年度汇算的截止时间为2020年6月30日。请您提醒单位员工,在您单位与税务机关约定的时间段内及时办理年度汇算,尚未在约定时间段内办理的请尽快按规定办理,确保大家及时获得退税,充分享受改革红利,也避免逾期申报补

税而产生税收滞纳金。

由于个税年度汇算在我国首次实施,建议您尽量帮助员工集中代为办理;或者您也可以培训、辅导员工通过手机个人所得税APP或者自然人电子税务局(https://etax.chinatax.gov.cn)进行年度汇算申报并办理退(补)税。如有疑问,可登录国家税务总局12366纳税服务平台“纳税咨询”模块(https://12366.chinatax.gov.cn)、个人所得税扣缴客户端“办税咨询”模块,涉及个人所得税软件操作或技术相关问题的还可拨打4007112366服务热线,也可以拨打黑龙江省12366纳税服务热线或联系主管税务机关进行咨询。

再次感谢您对税收工作的理解和大力支持!

国家税务总局黑龙江省税务局
2020年6月

传历史记忆 展黑土风采 玉玦

事后追回来的。

这次便为大家介绍其中两件玉玦。玉玦是玉佩饰的一种,形如环而有缺口。小南山墓葬出土的这两件玉玦,平面均呈扁圆形,内缘圆钝,外缘较薄,一件呈浅黄色,外径10厘米、孔径6.1厘米、缺口宽0.4厘米、肉厚0.5厘米;另一件呈淡绿色,外径9.4厘米、孔径5.4厘米、缺口宽0.3厘米、肉厚0.5厘米。

小南山遗址先后于1958年、1971年、1980年、1991年、2015-2017年及2019年开展过几次不同程度的考古工作,获得大量玉器、石器和陶器等文物。鉴于这几年的考古发现极大地深化了对小南山遗址文化内涵的认识,为研究我国玉文化的起源和传播增添了重要的资料,小南山遗址被评为2019年全国十大考古新发现。

在该墓及其出土玉器的年代和性质问题上,学术界的看法很不一致。有学者认为小南山墓葬的年代大体相当于红山文化的晚期,即处在公元前3500—前3000年。也有学者认为小南山墓葬的年代很可能早于新开流遗址的下层,时间应在公元前5500—前5000年。还有学者提出小南山墓葬出土的玉器可分为早晚两期,早期玉器的年代应在公元前6000—前4500年,晚期玉器的年代应在公元前4500—前3500年。

(黑龙江省博物馆 冯骏)

减税费 促发展系列报道